

ТЕАТР И ВРЕМЯ

Городской драматический театр стремится всесторонне отражать жизнь. Одной из любимых тем нашего творческого коллектива является тема героизма советского человека. Она прошла через пьесы «Кон-армия», «Твой ровесник», «Русские люди» и другие. О нравственном становлении человека, о моральной ответственности, дружбе и любви рассказали спектакли «Хочу быть честным», «Звонок в пустую, квартиру», «Цыган», «Молодые годы Оли Свиридовой» и др.

Большой удачей театра является спектакль «Бег». Он раскрывает горячий патриотизм настоящего русского человека. Спектакль был показан во Владивостоке и заслужил похвалу не только зрителей, но также критиков и представителей Всесоюзного театрального общества.

В наших планах на будущее: показ спектаклей по произведениям Чехова, Шекспира и на современные темы.

Сейчас в театре много молодежи, которая участвует в каждом спектакле. Недавно отделение Всероссийского театрального общества провело смотр театральной молодежи. Молодые актрисы нашего театра Наташа Зубкова и Наташа Лукьянцева награждены ценными подарками.

Интересно, творчески работают артисты В. И. Колобов, Б. Н. Жариков, Л. Г. Гуманский, И. Г. Голубниченко, Р. М. Столбниина и др. Есть в коллективе старейшие актеры, отдавшие городскому театру почти всю творческую жизнь. Это Н. В. Беседин, В. Н. Кондрина, П. И. Селиванов — заслуженный артист РСФСР. Много лет трудятся М. П. Бойко (зав. костюмерным цехом) и М. Ф. Селиванова (зав. реквизитным цехом).

Труппу актеров возглавляет главный режиссер В. В. Шубин. Это талантливый и ищущий художник. В содружестве с режиссером В. И. Морозом они подбирают репертуар театра так, чтобы каждый актер по возможности был удовлетворен творчески, а театр ставил интересные спектакли.

Е. КОРЕНЕВА,
заслуженная артистка
Латвийской ССР.

ЖУРНАЛ НА Р.
г. Уссурийск

№ 8 МАЯ 1971